



В торжественном мероприятии приняли участие глава Кочкуровского района С.Н. Герасимова, Управляющий ОСФР по Республике Мордовия В.И. Василькин, заместитель Председателя Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Республике Мордовия Е.А. Федотова, председатель Кочкуровского районного Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов В.А. Бабин.

— Для Кочкуровского райо-

на открытие Центра общения старшего поколения — значимое событие, — отметила глава района С.Н. Герасимова. — Представители старшего поколения ведут активный образ жизни, и я уверена, что этот Центр общения будет востребован. Я всех поздравляю с этим замечательным событием. Надеюсь, что группа, которая собралась, пополнится новыми людьми. Всем здоровья, благополучия, мира!

В.И. Василькин выразил надежду на то, что Центр будет пользоваться популярностью у кочкуровских пенсионеров, и

# Открыт Центр общения старшего поколения

27 октября в Центре национальной культуры, народных промыслов и ремёсел состоялось подписание соглашения об открытии на базе муниципальной клиентской службы регионального отделения Социального Фонда РФ Центра общения старшего поколения.

предложил на мероприятия и занятия активнее привлекать и их внуков, чтобы Центр стал настоящим местом общения людей всех возрастов.

После небольшого концерта, в котором свои лучшие номера присутствующим подарили Дарья Еврюшкина и фольклорный народный ансамбль «Сударушка», состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве, создании Центра общения старшего поколения в Отделении Социального Фонда Российской Федерации по Республике Мордовия на базе клиентской службы (на правах группы) в Кочкуровском муниципальном районе.

Теперь у кочкуровских пенсионеров появилась еще одна площадка, где они смогут проводить совместный досуг и занимать-

ся рукоделием и музыкальным творчеством, осваивать тонкости декоративно-прикладных ремесел и делиться своими умениями с ровесниками. Активные и деятельные сельчане смогут пополнить ряды «серебряных» волонтёров, изготавливать камуфляжные укрытия, вязать носки и варежки для защитников Родины, участвовать в различных интерактивах и акциях.

